

RETIFICAÇÃO nº 03- EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01 NEAD/CEPEAD/UEMG/2017

Fica alterado o item **CRONOGRAMA**

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Publicação e divulgação do Edital	17 de maio de 2017
Período de Inscrição	05 a 09 de junho de 2017
Trabalho da Comissão de Seleção	12 a 14 de junho de 2017
Divulgação do resultado preliminar	14 de junho de 2017
Prazo para recurso	19 e 20 de junho de 2017
Resultado recurso	22 de junho de 2017
Divulgação do Resultado Final	23 de junho de 2017

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Inscrição e envio de documentos	19/05 a 10/06/17
Análise dos documentos	05/06 a 19/06/17
Resultado preliminar	19/06/17
Prazo para interposição de recurso	20/06 a 22/06/17
Análise de recurso	22/06 a 26/06/17
Resultado Final	26/06/17
Matrícula 1º Chamada	27/06 a 30/06/17
Convocação 2º Chamada	03/07/17
Matrícula 2º Chamada	04/07 a 06/07/17

Belo Horizonte, 20 de junho de 2017.

Comissão de Seleção/Edital Nº 002/2017/FaPP/CBH/UEMG